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ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ       

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το πρακτικό της  21ης/2014  συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

Αρ. αποφάσεως : 307 

 

ΘΕΜΑ : «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το παλαιό Δημαρχείο.» 

 

Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 22
η
 του μήνα Δεκεμβρίου του έτους 2014 

ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 συνήλθε σε τακτική  Συνεδρίαση το Δημοτικό 

Συμβούλιο κατόπιν της με αριθ. πρωτ 40775/18-12-2014, του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του 
Προέδρου  που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 18-12-2014 και στον Δήμαρχο σύμφωνα με τα 

άρθρα 64 και 74 του Ν. 3852/ 2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα τριών 

(33) μελών βρέθηκαν παρόντα τριάντα  ένα (31) μέλη ήτοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς 

 
1 Β. Παντελάρος  10. Σ. Χατζηστεργίου  19. Ε. Τροχίδης  28.Η. Δρούλιας    

2 Ν. Καραγιάννης 11. Μ. Χουδελούδης   20. Α. Μποζίκας 29. Α. Γκανά –Ρηγάκη   

  

3. Ν. Δαουάχερ  12. Λ. Βουλγαρίδης 21. Ε. Λυμπουσάκη-

Γεωργιάδη  

30. Ε. Καμπόλη      

Απούσα 

4. Κ. Σταθάς   13. Μ. Δημουλά    22. Ε. Τοκατλίδη   31. Φ. 

Θεοδωρακόπουλος  

5. Η. Βαρυτιμιάδης   14. Γ. Ζέρβα        23. Ε. Ντηνιακός  32. Κ. Ασπρογέρακας  

6. Ε. Θερμού 15. Π. Κουβαράς  24. Δ. Τσατσαμπάς   33. Κ. Φουρλής  

7. Κ.Βορέας 16. Α. Παναγοπούλου-

Γεωργοπούλου  

25.Β. Καρατζαφέρης 

Απών  

 

8. Π. Μοσχονάς  17 Κ. Τσουκνίδας    26. Θ.Σπηλιόπουλος  

9. Ι. Ζώτος   18. Δ. Θεοδώρου    27.Α. Σκαμπά   

Ο  Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην συνεδρίαση. 

 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης του  3
ου 

θέματος ημερησίας διάταξης, απεχώρησαν  οι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι κ.κ. Κ. Φουρλής και Φ. Θεοδωρακόπουλος, οι οποίοι  δεν έλαβαν  μέρος στην λήψη 

αυτής και των πέραν αυτής αποφάσεων. Επίσης κατά τη διάρκεια του 4
ου

 θέματος ημερησίας 

διάταξης απεχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κ. Ασπρογέρακας και  Ε. Τοκατλίδη, οι οποίοι  

δεν έλαβαν  μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν αυτής αποφάσεων  
 

 

 



Το Δημοτικό Συμβούλιο αρχίζει τη συζήτηση του 3
ου

 θέματος ημερησίας διάταξης  με παρόντες 

29 Δημοτικούς Συμβούλους επί συνόλου 31 
 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Βασίλειος Παντελάρος, έδωσε το λόγο στον 

Αντιδήμαρχο Παιδείας, Αθλητικών και Πολιτιστικών Υπηρεσιών κ. Ν. Καραγιάννη, ο οποίος 

εισηγούμενος το θέμα μεταξύ άλλων αναφέρει:  

 

Όπως γνωρίζετε πάγια θέση της Δημοτικής Αρχής και της Λαϊκής Συσπείρωσης είναι η 

αναγκαιότητα δημιουργίας ιδιόκτητων χώρων πολιτισμού, αφενώς με αυτό τον τρόπο μειώνουμε 

τα λειτουργικά έξοδα του Δήμου μας, αφετέρου θα εξυπηρετήσουμε  περισσότερους  κατοίκους. 

Στο πλαίσιο της αναβάθμισης που αφορά στον πολιτισμό, προτείνουμε τη δημιουργία ενός 

πολιτιστικού χώρου, στη θέση του παλαιού Δημαρχείου (επί της οδού Κουμουνδούρου), με 

σύγχρονες προδιαγραφές, που θα μπορεί να στεγάσει τα όνειρα τις φιλοδοξίες και τις 

καλλιτεχνικές ανησυχίες όλων αυτών που ασχολούνται με την τέχνη. Αναγνωρίζουμε την ιστορική 

αξία του κτιρίου, δεδομένου των τεράστιων ζημιών που έχει υποστεί από το σεισμό του 1999, δεν 

υπάρχει η οικονομική δυνατότητα συντήρησης και αναπαλαίωσης του κτιρίου. Γνωρίζοντας ότι το 

έργο έχει εγκριθεί και με το πέρας του έτους υπάρχει κίνδυνος να απενταχθεί, θα πρέπει να 

προβούμε στις απαραίτητες ενέργειες  ώστε να ξεκινήσει η ανέγερση του κτιρίου. 

 

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο σε κατοίκους ώστε να εκφράσουν τις απόψεις τους, για 

την ανέγερση ή μη του κτιρίου.  

 

Μετά την τοποθέτηση των κατοίκων δόθηκε ο λόγος στον κ. Δήμαρχο, ο οποίος είπε: Εάν υπήρχε 

τρόπος να σώσουμε το κτίριο και να το αναστηλώσουμε ώστε να έχουμε και τις λειτουργίες που 

είναι απαραίτητες ώστε  να αποτελέσει πλέον θεσμό για τα πολιτιστικά δρώμενα της πόλης, θα 

ήμασταν περιχαρείς, δυστυχώς δεν υπάρχει. Εισηγούμαστε την κατεδάφιση του κτιρίου και την 

ανέγερση ενός καινούριου που θα λειτουργήσει ως κέντρο πολιτισμού  για την εξυπηρέτηση των 

κατοίκων και των φορέων της πόλης μας. Επίσης σε περίπτωση που δεν προχωρήσει το έργο  

υπάρχει κίνδυνος να χαθεί το οικόπεδο, το οποίο ανήκει στο Υπουργείο Οικονομικών (ΤΑΙΠΕΔ) 

και στο χώρο να ξεφυτρώσουν πολυκατοικίες.  

Τέλος τόνισε ότι: το έργο είναι 100% χρηματοδοτούμενο από την Περιφέρεια. Επίσης επεσήμανε 

ότι υπάρχει σοβαρός κίνδυνος απένταξης του εν λόγω έργου, με συνέπεια να χαθεί για το Δήμο 

μας η εγκεκριμένη πίστωση.  

 

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού άκουσε τον Αντιδήμαρχο κ. Ν. Καραγιάννη τον κ. Δήμαρχο καθώς 

και τις απόψεις που προεκτεθήκαν από τους  κατοίκους συζήτησε το θέμα για το οποίο και 

διατυπώθηκαν οι απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναλυτικότερα αναγράφονται στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης ο Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Πάμε να Ενώσουμε το 

Χαϊδάρι» κ. Α. Μποζίκας, δήλωσε ότι καταψηφίζουν το θέμα. Ακολούθως ο Επικεφαλής της 

Δημοτικής Παράταξης « Χαιδάρι Ξανά» κ. Ε. Ντηνιακός, δήλωσε ότι καταψηφίζουν το θέμα. Εν 

συνεχεία ο Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Πολίτες σε δράση-Οικολόγοι Πράσινοι» κ. 

Θεόδωρος Σπηλιώπουλος, δήλωσε ότι καταψηφίζουν το θέμα. Επίσης ο Επικεφαλής της 

Δημοτικής Παράταξης «Διάφανος Δήμος» κ. Κ. Ασπρογέρακας, δήλωσε κάθετα αντίθετος και 

καταψηφίζει το θέμα.  

 

Επισημαίνεται ότι ο Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Όραμα Δημιουργίας» κ. Η. 

Δρούλιας, δήλωσε ότι ψηφίζει θετικά την πρόταση της Δημοτικής Αρχής. 

 

 



 

Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης το Δημοτικό Συμβούλιο,   

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  

κατά πλειοψηφία (21) υπέρ (8) κατά  

 

Καλεί την Περιφέρεια να διαθέσει το ποσό του έργου που αφορά στην αναστήλωση του Παλαιού 

Δημαρχείου και σε άλλες ανάγκες του Δήμου Χαϊδαρίου. Σε αντίθετη περίπτωση να προχωρήσει 

στην  υλοποίηση του εγκεκριμένου  έργου, την κατεδάφιση και την ανέγερση ενός νέου 

σύγχρονου κτηρίου, με στόχο να αναδειχθεί σε πρότυπο κέντρο πολιτισμού, προς όφελος των 

κατοίκων του Δήμου μας, σύμφωνα με όσα αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας.  

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 

                      (Υπογραφή)             (Υπογραφή)          (Υπογραφές) 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι 23-12-2014 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ  


